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Ref: vaš dopis 9 Su-3555/09 od 31. prosinca, 2009. 
 
 
 
Vaš dopis je lišen suvislog odgovora. Nastavak je to 
sustavnog izluđivanja započetog još godine 1995. sa strane 
Općinskog suda u Poreču i u kontituitetu orkestrirano  
traje do danas, a sve kao represija prema glasu savjeti i 
zataškavanja zločina na koje sam ukazivao.  
 
Što se tiče očitovanja sutkinje mr. sc. Vere Glasnović 
Gjoni moram se na njega osvrnuti: 
 
Razumljiv mi je odgovor Sutkinje, njegov stil i 
argumentacija kojim od sebe želi odbaciti moje navode, ali 
to ne znači da je u pravu i da je istina na njenoj strani. 
Navodim svoj odgovor: 
 
Smatram da ste po svojim sudačkim pravilima, bili dužni 
primiti moj zahtjev za izuzećem i postupiti po odredbama 
zakona koji takav zahtjev reguliraju. Da ste to učinili, u 
mojim očima bili bi predstavljeni kao časna osoba. To ste, 
međutim, propustili učiniti. Moj  zahtjev ste neopravano 
odbili primiti, što me  navelo da postupim kako sam to 
opisao. Točno sam i istinito naveo sve činjenice i stoga me 



vaši svjedoci ne mogu pokolebati. Napominjem također, da 
sam nehotice pribavio i jedan dokaz za kojega ćete sigurno 
tvrditi da je nezakonit, pa molim da u cilju dokazivanje 
istine mi dopustite njega iznijeti. To će sve jasno 
objasniti i Vašu argumentaciju dovesti na klimave noge i 
pokazati da su moje tvrdnje istinite i točne. 
 
Predbacujete  mi navodnu želju za impresioniranjem 
poznavanja pravničkih termina. 
 
Time presumirate stranku u postupku kao neobrazovanu i 
primitivnu. Dakle stranku kojoj se lako može podmetnuti rog 
za svijeću. Ta Vaša tvrdnja jest dokaz odsutstva moralnih 
kvaliteta koje sudac mora posjedovati, a to Vas 
diskvalificira kao suca koji može suditi sine ira et 
studio. To je moralni imperativ svakoga suca. 
 
Ne volim se isticati, ali napominjem da iza sebe imam 
klasičnu naobrazbu koja mi je omogućila čitanje rimskih 
klasika, među kojima i Tacita na originalnom latinskom 
jeziku čiji sam citat  kao parafrazu koristio u svom 
dopisu. Spomenuta Tacitova misao dio je općeg kulturnog 
nasljeđa i nikako isključivo pravo odabranih i 
nedodirljivih, kao što Vaša tvrdnja implicitno sadrži 
poruku. 
 
Reći ću i to da mi je bila čast slušati predavanja vrsnog 
profesora Horvata iz predneta „Rimsko pravo“ i uspješno 
položiti ispit. 
 
Neću ponavljati već rečeno u mojim dopisima  od 11. i 12. 
prosinca. 2009. Predsjednici, iza njih stojim, stojim iza 
svake riječi, točke i zareza. 
Vaše je ponašanje prema meni bilo flagrantno kršenje gotovo 
svih odredaba Kodeksa sudačke etike i stoga nedopustivo. 
 
O tempora, o mores! 
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